2

34ª. SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA M. DE GUAÍRA – 16.11.2023

HORÁRIO DE INÍCIO DA SESSÃO:______________

*Senhoras e Senhores boa tarde, Com a graça de Deus iniciamos a 34ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra, do ano legislativo de 2023. 


 *CHAMADA: Convido o Senhor secretário para fazer a chamada nominal dos Senhores Vereadores.


*ABERTURA: Havendo quórum legal, declaro aberta a presente sessão ordinária.

*AGRADECIMENTOS – Quero cumprimentar as senhoras e aos senhores vereadores, autoridades aqui presentes, colaboradores desta casa de leis, ao estimado público presente, a imprensa e internautas que nos acompanham. Meu muito obrigado pela presença e a participação de todos. Pedimos a Deus que abençoe os nossos trabalhos nesta sessão.

*LEI. BIBLICA – Convido o senhor Secretário para proceder à leitura de um texto Bíblico. Convido  todos para acompanharmos em pé.

A T A:- Coloco em discussão  a ATA  da 33ª Sessão Ordinária,  do dia 06/11/2023.   Não   havendo   manifestação    DECLARO   a    mesma APROVADA.


*LEITURA DAS MATÉRIAS INSCRITAS NO EXPEDIENTE: Solicito ao senhor Secretário para que proceda à leitura dos expedientes.

= MENSAGEM N° 048/2023 – Executivo – Encaminha o Projeto de Lei n° 062/2023, que autoriza o Município de Guaíra, Estado do Paraná, a realizar a cessão de uso de um veículo, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça e de Educação, Saúde e Assistência, para parecer no prazo legal.



= MENSAGEM N° 049/2023 – Executivo – Encaminha o Projeto de Lei n° 063/2023, que altera a Lei Municipal nº 1.247 de 03 de dezembro de 2003, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça;  Finanças, Orçamento e Fiscalização e de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio ambiente, para parecer no prazo legal.

= MENSAGEM N° 050/2023 – Executivo – Encaminha o Projeto de Lei n° 064/2023, que institui gratificação ao servidor ocupante do cargo de Enfermeiro por exercício de Responsabilidade Técnica pelo Serviço de Enfermagem, e dá outras providências.
= Encaminho o referido projeto de lei às Comissões de Constituição, Legislação e Justiça; de Finanças, Orçamento e Fiscalização e de Obras, Serviços Públicos, Desenvolvimento Urbano e Meio Ambiente, para parecer no prazo legal.

= PROJETO DE LEI N° 062/2023 – Mesa Diretiva – altera o § 4º do artigo 2º; o artigo 5º e seus §§ 1º e 3º e acrescenta o § 4º ao mesmo artigo; e o artigo 11, todos da Lei 2.178/2021, que regulamenta expediente de trabalho dos servidores efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Guaíra, Estado do Paraná, e dá outras providências
= Encaminho o referido projeto de lei à Comissão de Constituição, Legislação e Justiça.

= OFÍCIOS DIVERSOS
= Fica à disposição dos Senhores Vereadores.

= INDICAÇÃO N° 119/2023 – Sandro Sabino Borges – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor fazendário e por iniciativa privativa própria promova alterações na Lei Complementar nº 01 de 22 de dezembro de 2006 para adequação da forma de aplicação da taxa de lixo para pessoas que tenham mudado de endereço e que não tenham histórico real de consumo para o tributo.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 120/2023 – Mirele Paula Cetto Leite – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente da administração pública, viabilizem a transformação da Rua Victória Bitencourt Gomes, precisamente, no trecho em frente à Escola Municipal Amália Flores, em via de mão única.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 121/2023 – Mirele Paula Cetto Leite – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente da administração pública, providencie a aquisição de sistema de som para o Teatro, tanto para as instalações como os de uso pessoal, que possam valorizar as apresentações ali assistidas com maior conforto auditivo aos frequentadores do local e dos eventos ofertados pela municipalidade.   
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 122/2023 – Cristiane Giangarelli – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente da administração pública, providencie estudos necessários para adequação do Módulo Esportivo, com a revitalização e pintura das quadras.
= Defiro a presente indicação.

= INDICAÇÃO N° 124/2023 – Adriano Cezar Richter juntamente com os demais integrantes desta Casa (todos os vereadores) – Indica ao Executivo Municipal, que através do setor competente da administração pública, providencie estudos necessários para criação de Programa de Incentivo Fiscal, visando redução da alíquota do INSS, bem como proporcionar maior percentual de desconto para pagamento à vista do IPTU.
= Defiro a presente indicação.

= MOÇÃO N° 005/2023 – Mirele Paula Cetto Leite, Cristiane Giangarelli, Givanildo José Tirolti e Valberto Paixão da Silva – Manifesta reconhecimento, aplausos e congratulações ao Colégio Estadual Cívico Militar Professor Jaime Rodrigues, pela brilhante participação na 22ª Taça Paraná de Voleibol.
= Em discussão a Moção 005/2023. Não havendo discussão coloco a mesma em votação. Os Vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovada por unanimidade.

*Terminada a parte reservada a leitura e deliberação das matérias do expediente,  passamos para  os oradores; (10 minutos cada vereador). (se tiver algum inscrito). 

ORADORES: ____/____/____/____/____/____/____/____/____/____/____


*Não havendo mais orador inscrito, passamos para a ORDEM DO DIA. Convido o senhor Secretário para fazer a  chamada nominal dos senhores vereadores.

= Solicito ao senhor Secretário que proceda à leitura das matérias inscritas na ORDEM DO DIA.

= PARECER N° 052/2023 – Comissão de Constituição, Legislação e Justiça – favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n° 06/2023 (leitura).
= PARECER N° 013/2023 – Comissão de Educação, Saúde e Assistência – favorável ao Projeto de Decreto Legislativo n° 062023 (leitura).

= PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 06/2023 – Valberto Paixão da Silva e Outros – Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Guaíra, Estado do Paraná, à pessoa de Adelicio José da Silva. 
= Em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 06/2023. Não havendo discussão coloco o mesmo em votação. Os vereadores favoráveis permaneçam como estão, os contrários se manifestem. Aprovado por unanimidade em única discussão e votação.

*Não havendo mais matérias inscritas na ORDEM DO DIA, passamos para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS. (5 minutos cada vereador, se tiver algum inscrito).

_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____/_____

Presidente Fala:  Não havendo mais nada a ser tratado nesta sessão, agradeço a presença das senhoras e senhores vereadores, dos funcionários aqui presentes, os internautas e radiouvintes que nos acompanharam, e acima de tudo ao Supremo Criador do Mundo que nos deu mais essa oportunidade de continuar sendo úteis. 

Dou por encerrada a 34ª sessão ordinária da Câmara Municipal de Guaíra. Boa noite!!  

